



"Ромашка" расположена в заповедной зоне Национального парка «Святые горы» вдоль берегов реки Северский Донец. Уникальность природных лечебных факторов, сочетание каскада меловых гор, реки Северский Донец и соснового леса, воздух, наполненный хвойными ароматами и обладающий мощными бактерицидными свойствами создают оптимальные климатические условия для оздоровления и отдыха детей. Целебный микроклимат оказывает поистине благотворное влияние на организм человека: улучшаются обменные процессы, повышается сопротивляемость простудным заболеваниям, укрепляется организм в целом.

В 1960 году руководство шахты им. Румянцева, партийная и профсоюзная организации вместе с заведующей яслями-садом №1 (№86) Коломоец Марией Сергеевной выбрали место в Святогорске для загородной детской дачи для воспитанников шахтных садов. В 1962 году красивое двухэтажное здание, рассчитанное на одновременное пребывание 125 малышей, было построено, и в июне 1962 года дача была открыта. Вплоть до 2003 года заведующие трех дошкольных учреждений шахты им. Румянцева поочередно на целый месяц вывозили своих воспитанников в Святогорье. Традиционно вместе с ними оздоравливались и воспитанники приюта.

В 2004 году по инициативе городского головы Рогача В.А. дача «Ромашка» была передана на баланс управления образования городского совета. Теперь уже воспитанники дошкольных учреждений всего города получили возможность оздоровиться в этих удивительно красивых местах.

После принятия Закона Украины «Про оздоровлення та відпочинок», который определил порядок оздоровления детей от 4 до 6 лет только с родителями или законными представителями, детская дача «Ромашка», которая к тому времени была переименована в загородное учреждение оздоровления и отдыха, была передана Центру туризма, краеведения и экскурсий Горловского городского совета. Но главная цель этого учреждения осталась прежней - дать возможность детям оздоровиться и отдохнуть в уникальном природном уголке.

5 июля детскому оздоровительному лагерю «Ромашка» исполнилось 50 лет. За эти года здесь оздоровились более 1000 юных горловчан. Вот и сегодня «Ромашка» гостеприимно принимает учащихся 1-5 классов. Поздравить детвору и работников лагеря приехали работники департамента образования, молодежи и спорта, отдела здравоохранения Горловского городского совета, члены постоянно действующей депутатской комиссии по вопросам образования, молодежной политики, культуры, физкультуры и спорта, бывшие директора детского оздоровительного лагеря «Ромашка». Много теплых слов благодарности прозвучало в адрес бывших и нынешних

работников лагеря, специалистов департамента образования, молодежи и спорта.

Команда профессионалов (воспитатели, вожатые, инструкторы детского туризма) разработали уникальную программу "Робинзон", помогающую всестороннему творческому развитию и раскрытию личности. Увлекательные игры на свежем воздухе, захватывающие походы, веселые конкурсно-развлекательные программы дают возможность каждому ребенку найти дело по душе, помочь ребенку в самопознании, самовыражении, сформировать уверенности в себе.

Сегодня детский оздоровительный лагерь «Ромашка», отпраздновав свой 50-летний юбилей, вновь готов принять новые группы юных горловчан на оздоровление.

**"Горловский Медиа Портал"**